



福彩

今晚双色球奖池 9.76 亿
预计头奖奖金 1000 万

今晚开奖彩种
双色球、南粤 36 选 7、
好彩 1、福彩 3D

中国福利彩票发行中心官方网站
www.cwl.gov.cn
广东省福利彩票发行中心官方网站
www.gdfc.org.cn



“这一年，你们辛苦了！” 东莞开展福彩销售场所春节慰问

新快报讯 记者陆妍思 通讯员赖群生报道 “这一年，你们辛苦了！”2021年新春佳节来临之际，1月18日起，东莞福彩中心工作人员组成八小组对全市福彩销售场所进行走访慰问，向他们致以亲切的节日问候，感谢东莞市福彩一线销售人员一年来的辛勤付出，激励全体福彩销售人员以更加饱满的热情投入工作。结合慰问活动，东莞福彩中心对福彩销售场所进行消防安全、疫情防控专项检查，同时检查了全市高频快开游戏销售场所的整改落实情况。

春节慰问温暖人心坚定信心

各小组工作人员每到一个福彩销售场所，第一时间向销售人员送上春节慰问品，与销售人员进行亲切交谈，感谢他们为东莞福彩事业所做出的贡献，了解福彩销售场所的经营销售情况，认真听取他们的意见和建议。鼓励大家在新的一年坚定信心，积极做好“快乐8”的宣传和推广工作，推动新票种在东莞的快速发展，为东莞市公益慈善事业多做贡献。

有销售人员表示，2020年是不平凡的一年，虽然新冠肺炎疫情对销售产生了一些影响，但是市福彩中心一直在关心支持，在省福彩中心对每站点补贴2000元的基础上，东莞市额外对每站点



■东莞市福彩中心工作人员向投注站销售人员送上春节慰问品。

补贴2100元。“资金补贴缓解了经营压力，现在的春节慰问既温暖了我们的心，也给我们带来了经营信心。”一位销售人员如是说。

检查消防安全疫情防控情况

为配合春节前安全生产和疫情防控工作，确保福彩销售工作安全稳定推进，在慰问活动中，东莞福彩中心工作人员对全市福彩销售场所进行了消防安全和疫情防控专项检查。

各小组工作人员认真仔细检查了福彩销售场所在防火、用电等方面的安全，要求严格做到“八不准、三具备”，福彩销售场所内不准使用明火煮、不准在销售场所内为电动车充电、不准违规住人等，对存在违反消防安全

规定的现象要求立即整改。

在疫情防控检查工作中，要求销售人员做好疫情防控，科学规范佩戴口罩上岗，勤洗手，注意个人卫生。同时，做好店内店外的日常清洁、消毒、通风工作，注意自身健康情况，若出现发热、乏力、干咳等疑似新冠病毒感染症状的，需停止营业，立即就近就医，配合做好相关疫情防控调查工作。

为进一步调动投注站点销售、推广“快乐8”游戏的积极性，提升“快乐8”游戏销量，在本次慰问中，东莞市福彩中心工作人员向销售人员进一步讲解“快乐8”游戏的销售技巧、各种玩法的优势，以及如何向彩民推介合买等，通过记录并总结销量排前站点的销售经验，以供其他站点学习。



番禺小伙子试新票“辛丑牛”，抱走“好运十倍”40万

新快报讯 记者陆妍思 通讯员郭新庆报道 彩民秦先生(化名)爱好福彩双色球游戏，偶尔也会买几张新近上市的刮刮乐彩票尝鲜。近日，他幸运刮中福彩刮刮乐畅销票“好运十倍”一等奖40万元，他说：“这全是贺岁票‘辛丑牛’的功劳。”

日前，2021年福彩刮刮乐贺岁生肖票“辛丑牛”系列彩票正式上市，中国福彩中心自1月18日起针对10元、20元面值的该款彩票配套开展了2亿元派奖活动。“我平时多是玩双色球的，刮刮乐真的很少买，那天看到这款彩票挺漂亮的，就买了几张尝鲜。”12日是双色球第21005期开奖日，家住番禺区的秦先生照例去投注站买了一张10元的双色球彩票，在等待出票时，他看到店内柜台里摆放的系列刮刮乐彩票，其中就有“辛丑牛”系列彩票，于是就有了试刮的想法：“今年是牛年，我就想着不妨买几张玩玩，大家都希望2021年能‘牛’转乾坤嘛！”

秦先生运气不错，其中一张彩票中了50元奖金。准备现场兑奖的他从销售员处了解到奖金加倍的消息：“站点销售员告诉

我，18日开始有派奖活动，我这张彩票除了能兑50元外，还可以额外获得50元的派奖，那我肯定要等一等再兑奖啦！”19日，秦先生又去投注站购彩，并随身携带了上次未兑奖的那张彩票。“上周买彩票就中了100元奖金，看来运气不错！”秦先生随即又用100元奖金购买了10张其他类型的彩票，“彩票都是随意挑选的，我记得有好运十倍、好运百万……”在刮开好运十倍时，秦先生刮开的“中奖号码”是50，他很快在“我的号码”区发现了相同的数字50，而数字对应的奖金为400000元。这是“好运十倍”彩票的最高奖金。

“很吃惊！买了多年的双色球，没中过大奖，没想到随手买的刮刮乐竟然中了。看来我的运气是在刮刮乐这边了啊！”近日，秦先生带着中奖彩票前往市福彩中心办理了兑奖，回忆当时的中奖场景，依然有些兴奋，他说领到奖金后会先帮兄弟偿还一笔不小的债务，剩下的钱用来补贴家用：“这两年我哥哥家里盖新房、娶儿媳，借了一些外债，作为弟弟，帮哥哥减轻负担那是义不容辞的——兄弟间就该互相帮助嘛！”

提醒

“辛丑牛”2亿派奖期间 头奖奖金可翻倍

据悉，“辛丑牛”系列彩票上市后，凭借贺岁生肖票的“身份”加持和简单有趣的玩法，收获了不少刮刮乐“粉丝”的青睐，加料头奖也随之而来。1月18日，来自白云区的一位彩民刮“辛丑牛20元”彩票幸运中得一等奖100万元，并额外获得100万元派奖奖金。目前，“亿元派奖福运到，有福有彩中国牛”派奖活动仍在火热开展中，活动期间对单张彩票兑取“辛丑牛”生肖票50元、25万元以及100万元三个奖等的购彩者派奖每个奖等的派奖金额等于相应奖级的设奖金额。具体为：兑取50元的中奖者派送50元固定奖金；兑取25万元的中奖者派送25万元固定奖金；兑取100万元的中奖者派送100万元固定奖金。

双色球奖池上涨至9.76亿

新快报讯 记者陆妍思报道 1月24日晚，双色球进行第21010期开奖，全国中出7注806万多元头奖，开奖后双色球奖池金额为9.76亿多元。

第21010期双色球的中奖号码为：红球“01、04、11、19、32、33”；蓝球“05”。当期红球大小比为3:3，三区比3:1:2，奇偶比4:2，其中“01”“33”为隔期号码，“04”“32”为上期重号，“01”“33”与上期号码形成斜连号，同时开出一组同尾号“01、11”及一组二连号“32、33”；蓝球则开出遗漏25期的“05”。

当期一等奖中出7注，单注奖金806万多元。这7注一等奖花落4地，黑龙江、上海、甘肃各中出2注，新疆中出1注。同期二等奖开出129注，单注金额20万多元。当期末等奖开出1148万多注。

当期全国销量3.94亿多元。计奖后，双色球奖池金额为9.76亿多元，下期彩民2元单倍投注最高可中得1000万元。



“好彩1”中奖更容易

“好彩1”玩法中奖容易、返奖率高，吸引了很多彩民参与。众所周知，“好彩1”传统数字玩法的中奖概率为1/36，是广东省现有彩票玩法中最容易中奖的。而新增的三种投注方式，又令该玩法的中奖概率大大提高——生肖是2元包3个号码，中奖概率为1/12，单注奖金15元，季节、方位的中奖概率更高达1/4，虽然5元的单注奖金听起来有点少，但其实它具有“2元包9个号”的优势，赔率高达2.5倍。

金钱豹自有真功夫

专家论彩 ● 仅供参考 谨慎购彩

第1位大冷号0终于反弹

第1位上，大冷号0终于反弹，可看好3、6开出；第2位上，5、6两码一直未见，追5、6两码开出；第3位上，隔期号近期不停开出，追1、5两码开出。和值：主要在03-15间开出，小号开始增多。综合分析：2、5、6近期很少开出，组选6形态最为常见。本轮推荐：351/665 和值：09/17 组选：6:1356

金钱豹彩迷会



既为会员提供购彩经验交流场景，还提供丰富的彩票资讯，到位的专家分析及推荐，也可参与多个彩种的彩票合买，从而提高彩民的购彩乐趣，为彩民提供全方位服务！

■张汉松制图